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вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел. (044) 235-23-78 

E-mail: info@mcsc.gov.ua, web-site: http://mcsc.gov.ua/ код згідно з ЄДРПОУ 43220275 

___________________________________________________________________ 

 

                                                                       П.Максиму  

request-138112-3ef72038 

                                                                          @dostup.org.ua 

 

 

Шановний пане Максиме! 
 

Міністерство культури та стратегічних комунікацій України 

розглянуло Ваш запит на інформацію від 02.12.2024 (вхідний реєстр. МКСК 

від 02.12.2024 № М-895/24-ЗПІ) щодо питань, пов’язаних з визнанням 

мистецьких шкіл критичними підприємствами та бронюванням відповідних 

педагогічних працівників і повідомляє наступне. 
Відповідно до вимог абзацу п’ятого пункту 1 Порядку бронювання 

військовозобов’язаних за списком військовозобов’язаних під час дії воєнного 

стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 
2023 р. № 76 (далі – Постанова), мистецькі школи можуть бути віднесені до 

організацій, які в установленому порядку визначені критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період.  

Згідно з абзацом третім пункту 3 Критеріїв та порядку, за якими 

здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично 

важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період, а також критично важливими для 
забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в 
особливий період (далі – Критерії та порядок), затверджених цією ж 

Постановою, підставою для прийняття рішення про визначення 
підприємства, установи, організації критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період є відповідність двом або більше критеріям, зазначеним у 
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пункті 2 цих Критеріїв та порядку, зокрема, для підприємств, установ та 
організацій, які провадять діяльність у сфері освіти. 

Згідно з пунктом 5 Критеріїв та порядку комунальні підприємства, 
установи, організації з метою визначення їх критично важливими можуть 
звертатися до обласної, Київської та Севастопольської міської 
держадміністрації, (військової адміністрації у разі її утворення), на території 
юрисдикції яких вони розташовані. 

Серед критеріїв, які можуть застосовуватися до мистецьких шкіл для 
визначення їх критично важливими, є: відсутність заборгованості із сплати 

податків до державного і місцевих бюджетів та єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування; відповідний розмір 

нарахованої середньої заробітної плати застрахованих осіб – працівників; 
підприємство, установа, організація має важливе значення для галузі 
національної економіки чи забезпечення потреб територіальної громади. 
Критерії, за якими здійснюється визначення підприємства, установи, 
організації, які мають важливе значення для галузі національної економіки 

чи забезпечення потреб територіальної громади, встановлюються органами 

виконавчої влади, іншими державними органами, органами державного 

управління, юрисдикція яких поширюється на всю територію України, за 
сферою їх управління чи галуззю національної економіки або обласною, 
Київською та Севастопольською міською держадміністрацією (військовою 

адміністрацією у разі її утворення) з урахуванням потреб територіальної 
громади, за погодженням з Мінекономіки та Міноборони. 

Відповідно до наказу Міністерства культури та інформаційної політики 

України від 10.03.2023 № 106: «Про затвердження критеріїв визначення 
підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для галузей 

національної економіки в сфері культури та інформаційній сфері» 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України 27 березня 2023 р. за 
№ 512/39568, одним з критеріїв, що можуть бути застосовані для визнання 
критично важливою мистецьку школу є критерій «підприємства, установи та 
організації, що провадять освітню діяльність у сфері культури та 
забезпечують здобуття мистецької освіти». 

Відповідно до пункту 25 Порядку бронювання військовозобов’язаних 

за списком військовозобов’язаних під час дії воєнного стану, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76, 

бронювання військовозобов’язаних здійснюється засобами Порталу Дія за 
списками, які формуються керівником критично важливого підприємства, 
критично важливої установи або уповноваженою ним особою. 

Станом на дату підготовки зазначеної інформації до МКСК (раніше 
МКІП) звернень щодо визнання мистецьких шкіл критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб 
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Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період не 
надходило. 

Враховуючи викладене,  МКСК не є розпорядником інформації щодо 

кількості мистецьких шкіл, визнаних критично важливими для економіки та 
життєдіяльності громади, а також стосовно кількості їхніх заброньованих 

працівників. Принагідно інформуємо, що бронювання мистецьких шкіл не 
передбачене законодавством.  

 

 

З повагою 

Державний секретар                                                     Олег КУРОЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

Надія Кіналь (0978556972) 


